

Witty-Pool Klärmax

Klärlösung für Witty-Doscal Dosiersysteme

Witty-Pool Klärmax ist ausschließlich zum Einsatz in den Dosiersystem-Typen Witty-Doscal 2 bis 5 bestimmt. Es löst wasserunlösliche Bestandteile von Witty-Pool Doscal und sorgt so für eine optimale Ausnutzung des Desinfektionsmittels. Darüber hinaus verhindert Witty-Pool Klärmax ein Verkalken der Dosierstelle.



- Für Witty-Doscal Dosiersysteme 2 bis 5
- Senkt den pH-Wert
- Verhindert ein Verkalken der Dosierstelle

Vorteile

- 1. Witty-Pool Klärmax löst die wasserunlöslichen Bestandteile von Witty-Pool Doscal. So sorgen Sie für eine optimale Produktausnutzung und einen hohen Wirkungsgrad Ihres Dosiersystems.
- 2. Witty-Pool Klärmax macht die Dosierlösung sauer. Dadurch sparen Sie pH-Senker ein.
- **3.** Witty-Pool Klärmax **entspricht den Normen und Verordnungen**: DIN EN 15514 sowie DIN 19643 Teil 1 Pkt. 11.3.2.6, der Österreichischen Bäderhygieneverordnung Anlage 5 und der SIA 385/9 Pkt. 5.4.1.

Anwendung

Witty-Pool Klärmax wird bereits in der Einsatz-Konzentration geliefert. Stecken Sie einfach die Klärmax-Sauglanze Ihrer Witty-Doscal-Dosieranlage in den Kanister und verschrauben Sie Kanister und Sauglanze sorgfältig.

Für eine optimale Dosierleistung und einen störungsfreien Betrieb wird Ihr Witty-Doscal Dosiersystem von uns genau auf Ihre Betriebsbedingungen eingestellt. Die Zugabe von Witty-Pool Klärmax erfolgt automatisch.

Lagerung

Originalverpackt, nicht über Raumtemperatur und außer Reichweite von Unbefugten. Witty-Pool Klärmax ist lagerstabil.

Verkaufseinheiten

22 kg Mehrweg-Gebinde Art.-Nr. 1076322

13 kg Mehrweg-Gebinde Art.-Nr. 1076326



Witty GmbH & Co. KG Herrenrothstraße 12 – 16 D-86424 Dinkelscherben